Mpumep pacyema onaamel 3a X0/100H0e 8000CHab}ceHue.
OH - obwenomosble HyXabl

Munaa nnowagb KBapTupbl - 49,3 KB. M.

Kon-Bo 3aperncTpMpoBaHHbIX FpaxgaH - 2 ye.

Mnowaab *KUablx nomeleHui - 4 509,40

Mnolwaab He XuUAbix NomelleHWi (apeHga) - 100,00

Mnowaab obwenomosoro umywecrea - 1487,70

O6wan naowaab xuaoro goma - 6 097,10

1. MKA, o6opyaoBaHHbIN 06weaomoBbim Nnpubopom yueta XBC:
PacxoZ no nHaMeuayanbHomy npubopy yueTta B KBapTUpE - 2 Ky6.

Pacxopg no oblweaomosomy npmbopy ydeta - 480 Kyb.

Tapud - 14,56 pyb.

HopmaTus - 4,2 Kky6./uen.

CymapHbIi pacxoa no HopmaTuey - 302,4 ky6. (72 yenoseka (6e3 npubopos yueta) * 4,2 )

CymapHebI pacxod No HeXuabim nomelleHUam - 10 ky6.(o6bem noTpebaeHna B apeHAOBaHHbIX NOMeLLEHUAX).
CymapHbIi pacxo no UMY - 100 ky6. (3kuable nomelleHus, obopyaosaHHble Nnpubopamu ydyeTa).

1.1. UHOusudyanvHoe nompebaeHue:

Ecnu B KBapTUpe ycTaHoBAeH UMY: (dopmyna Ne 1)

2 Ky6. * 14,56 (tapud)= 29,12 py6.

Mo HopmaTtmey: (dopmyna Ne 4)
2 (uen. )*4,2 (HopmaTtms notpe6.)*14,56 (tapud)= 122,30 py6.

1.2. Obwiedomosbie Hymobl: (dbopmyna Ne 11)

(480-10-100 -302,4) * 49,3 /4609,40 = 0,676 ky6. (06bem noTpebneHuns ana k..)
roe,

480 - o6bem XBC, onpedeneHHbIN NO MOKasaHUAM KoaeKTuBHoro (oblueaomosoro) npubopa yyeTa.

10 - 06bem, NoTpebIeHHbIN B HEXKUIOM NMOMELLEHUN.

100 - o6bem, NoTpebAeHHbIN B XKUAbIX MOMELLEHUAX, OCHaLLEeHHbIX UMY.

302,4 - o6bem, noTpebaeHHbIN B KUbIX NOMELLEHAX, HE OCHaLeHHbIX UMY (Ko-Bo Yyen. * HopmaTuBe)

49,3 - naowaab XMA0ro NomelLleHus.

4609,40 - nAowWaab BCEX XUAbIX U HEXUAbIX NomelleHuin 8 MK,

0,676 (06bem notpebneHuna gna k..) * 14,56 (tapud) = 9,84 py6. O4H

2. MK, He 060pyaoBaHHbI 06WweaomoBbiM Npubopom yuera XBC:

2.1. UHOueudyanvHoe nompebneHue:

Ecnu B KBapTUpe ycTaHosAeH UTTY:

2 (ky6.) *14,56 (tapuod) = 29,12 pyb6.

Mo HopmaTuey:

2 (uenoseka) *4,2 (Hopmatue) *14,56 (tapud) = 122,30 py6.

2.2. Obwiedomosbie HyHObi: (dbopmyna Ne 15)

0,087 * 1487,70 * 49,3/4609,40 = 1,294 ky6. (06bem noTpebneHua gna Ks..)

roe,

0,087 - HopmaTme noTpebeHNs KOMMYHaABHOW YCAYTK, NpeaocTasleHHOM 3a pacyeTHbIM nepuoa Ha OH.
1487,70 - obwan naowaab NomelleHN, BXoAALLMX B cocTas obllero nmyluectsa 8 MK,



49,3 - naowaab XMA0ro NomelLleHus.
4609,40 - nAowWaab BCEX XUAbIX U HEXUAbIX NomelleHuin 8 MK,

1,294 (o6bem notpebnenna gna ke.) * 14,56 (tapud) = 18,84 py6. OAH

Mpumep pacyema onaamei 3a 6000omeeodeHue.

OH - obwenomosble HyKAbl.

HKunasa naowanb KBapTUpsbl - 49,3 KB.M.

Kon-Bo 3aperncTpupoBaHHbIX rpaxaaH - 2 ves.
Maowaab *uabix nomeleHui - 4 509,40

Maowaab He }UAbIX NomelleHU (apeHaa) - 100,00
Mnowaab obwengomosoro Mmyllecrtesa- 1 487,70
Obwasn naowaab xuioro goma - 6 097,10

1. MK/, 060pyaoBaHHbIN 06L1eA0MOBbLIM NTPME0POM YUETa CTOYHbIX ObITOBbIX BOA:

Pacxog no nHansnayansHomy npnbopy ydeta XBC B KBapTupe - 2 Ky6.

Pacxog no MHansuayansHomy npubopy ydeta NBC B KBapTHpe - 2 Ky6.

Pacxopg no obleaomosomy nprubopy ydeTa CTOUHbIX 6bITOBbIX BoA - 780 Kyb.

Tapud - 17,11 pyb.

Hopmatus - 7,1 ky6./uen.

CymapHbIi pacxo no HopmaTuey - 511,20 Kyb6. (72 ven. (6e3 npnbopos yueta) * 7,1)

CymapHsbiii pacxod No HeXxuabiM nomelleHnam - 30 Kyb. (o6bem noTpebaeHWs B apeHA0BaHHbBIX MOMELLEHUAX).

CymapHbIi pacxoa no UMY (XBC+IBC) - 132 kyb. (Kunable nomelleHNs, o6opyaosaHHble npubopamu yyeTa).

1. 1. MHOusudyanvHoe nompebneHue:

Ecnu B KBapTUpe ycTaHoBAeH UMY: (dopmyna Ne 1)

(2 ky6. Mo XBC + 2 Ky6. no IBC) * 17,11 (rapud) = 68,44 py6.

Mo HopmaTtmey: (dopmyna Ne 4)
2 (uen.) * 7,1 (Hopmatus notpebnenma) * 17,11 (tapud) = 242,96 py6.

1.2. Obwiedomosbie Hymobl: (dbopmyna Ne 12)

(780-30-132-511,20) * 49,3/4 609,40 = 1,142 ky6. (06bem notpebneHusa ana k..)

rae,

780 - 06bem cToYHbBIX HbITOBBIX BOZ, ONpeAeseHHbI Mo NoKazaHUAM KoiekTuBHoro (obwenomosoro) npubopa yueTa.

30 - 06bem, CTOUHBIX 6bITOBBIX BOA, NOTPE6IEHHbIN B HEXWIOM (@peHA0BaHHOM) NOMELLEHUM.

132 - o6bem CTOUHbIX BLITOBLIX BOA, MOTPebIeHHbIN B KUAbIX MOMELLEHUAX, OCHALLEHHBLIX UMY.

511,20 - 06bem CTOUHbIX HbITOBbIX BOA, MOTPebeHHbIN B XKUAbIX MOMELLLEHNAX, He OCHaLLEeHHbIX UMY (Koa-8o Yen. * HopmaTms).
49,3 - naowaab XMA0ro NomelLleHus.

4 609,40 - NnoWaAb BCEX XKUAbIX M HEXMUAbIX MOMelLeHUA B MK,

1,142 (o6vem notpebneHua ang Ks.) * 17,11 (tapud) = 19,54 py6. (o6LweaomoBbIe HYXAbI)
(dopmyna Ne 10)



2. MKA, He 060pya0BaHHbIN 06L1eA0MOBbIM NPUGOPOM yUETa CTOUHbIX 6bITOBbIX BOA:

2.1. UHOueudyanvHoe nompebneHue:

Ecnu B KBapTUpe ycTaHoBAeH UMY: (dopmyna Ne 1)

(2 ky6. Mo XBC + 2 Ky6. no IBC) * 17,11 (rapud) = 68,44 py6.

Mo HopmaTtmey: (dopmyna Ne 4)
2 (uen.) * 7,1 (Hopmatus notpebnenma) * 17,11 (tapud) = 242,96 py6.

2.2 O6bwedomosbie HyHObI: (dbopmyna Ne 15)

(0,074 + 0,087) * 1487,70 * 49,3/4609,40 = 2,395 ky6. (06bem notpebneHunsa ana k..)
rae,

0,074 - HopmaTtume notpebaenna MBC, npeaocTasneHHOM 3a pacyeTHbIM mecal, Ha OAH.

0,087 - HopmaTume notpebaeHna XBC, npeaocTasneHHoM 3a pacyeTHbIM mecaAl, Ha OH.

1487,70 - obuwan naowaab NnomelleHU, BxoadLlas B coctas obuero nmyulecrsa 8 MK/,

49,3 - naowaab XMA0ro NomelLleHus.

4609,40 - nAowWaab BCEX XUAbIX U HEXUAbIX NomelleHuin 8 MK,

2,395 (06bem notpebneHna ana ke.) * 17,11 (tapud) = 40,98 py6.

lIpumep pacyema onaamel 3a 2opavee 8000CHabMceHue.
OH - obwenomosble HyKAbl.

HKunasa naowanb KBapTUpsbl - 49,3 KB.M.

Kon-Bo 3aperncTpupoBaHHbIX rpaxaaH - 2 Yen.
Maowaab *uabix nomeleHui - 4 509,40

Maowaab He }UAbIX NomelleHU (apeHaa) - 100,00
Mnowaab obwengomosoro Mmyllecrtesa- 1 487,70
Obwasn naowaab xuioro goma - 6 097,10

1. MKA, o6opyaoBaHHbIK 06weaomoBbim Npubopom yuyerta MBC:

PacxoZ no nHaMeuayanbHomy npubopy yueTta B KBapTUpE - 2 Ky6.

Pacxopg no oblweaomosomy npmubopy ydeta - 300 Kyb.

Tapud - 130,59 pyb.

HopmaTus - 2,9 ky6./uen.

CymapHbIi pacxod no HopmaTuey - 208,8 ky6. (72 yen. (6e3 npubopos yueTa) * 2,9)

CymapHsbiii pacxod No HeXxuabiM nomelleHnam - 20 Kyb. (o6bem noTpebaeHWs B apeHA0BaHHbBIX MOMELLEeHUAX).

CymapHbIi pacxog no UMY - 32 kyb. (nnble nomelleHus, obopyaosaHHble npubopamm ydyeTa).

1. 1. MHOusudyanvHoe nompebneHue:

Ecnun B KBapTUpe yctaHosaeH UTTY: (dopmyna Ne 1)

2 (ky6.) * 130,59 (tapud) = 261,18 py6.

Mo HopmaTuBYy: (dopmyna Ne 4)
2 (uen.) *2,9 (HopmaTtmus notpebneHuna) *130,59 (tapud) = 757,42 py6.



1.2. Obwiedomosbie Hymobl: (dbopmyna Ne 12)

[na keapTupsol 49,3 KB.M.

(300-20-32-208,8) * 49,3/4 609,40 = 0,392 ky6. (06bem noTpebneHuna gna Ks.)
rae,

300 - o6bem MBC, onpeaeneHHbIM MO NOKasaHUAM KoaneKTuBHoro (obliegomosoro) npubopa ydeta.

20 - o6bem, noTpebaeHHbIN B HeXXMA0M (apeHa0BaHHOM) MOMELLIEHMW.

32 - o6bem, noTpebaeHHbIN B KUAbIX NOMELLEHMAX, OCHaLLeHHbIX UMY.

208,8 - 06bem/ NnoTpebeHHbIN B XUAbIX MOMeLLEHUAX, He oCHalLeHHbIX UMY (Koa-Bo yen. ¥ HopmaTus).

49,3 - naowaab XMA0ro NomelLleHus.

4 609,40 - NnoWaAb BCEX XKUAbIX M HEXMUAbIX MOMelLeHUA B MK,

0,392 (06vem notpebnenns anaks.) * 130,59 (rapud) = 51,91 py6. (obwesomosbie Hyxabi)
(dopmyna Ne 10)

2. MKA, He o6opyaoBaHHbIN 06WweaomoBbiMm Npubopom yyerta MBC:
2.1. UHOueudyanvHoe nompebneHue:

Ecnu B KBapTUpe ycTaHoBAeH UMY: (dopmyna Ne 1)

2 (ky6.) * 130,59 (tapud) = 261,18 py6.

Mo HopmaTtmey: (dopmyna Ne 4)
2 (uen.) * 2,9 (Hopmatus) * 130,59 (tapud) = 757,42 py6.

2.2 O6bwedomosbie HyHObI: (dbopmyna Ne 15)

0,074 * 1487,70 * 49,3/4609,40 = 1,101 ky6. (06bem noTpebneHua gna Ks..)
rae,

0,074 - HopmaTMe noTpebeHNs KOMMYHaABHOM YCAYyru, NpeaocTaB/eHHOM 3a pacyeTHbIM mecau, Ha OAH.
1487,70 - obuwan naowaab NnomelleHU, BxoadLlas B coctas obuero nmyulecrsa 8 MK/,

49,3 - naowaab XMA0ro NomelLleHus.

4609,40 - nAowWaab BCEX XUAbIX U HEXUAbIX NomelleHuin 8 MK,

1,101 (o6vem notpebneHua ang Ks.) * 130,59 (tapud) = 143,77 py6.



B cooteercTBuu C 1. 46 [IpaBmi mpeaocTaBIcHAST KOMMYHAJIBHBIX YCIYT COOCTBCHHHKAM H ITOJIB30BATEILIM
nomMemeHuit B MK/I 1 sKIITBIX JOMOB, YTBEPKACHHBIX [locTaHOBICHHEM NpaBHTENLCTBA PO ot 06 Mas 2011 rona
Ne 354 mmata 3a COOTBETCTBYIOIIMH B KOMMYHAJIBHOH YCIIyTH, MPEIOCTABICHHON 32 PACUCTHBIN MEPHO HA
00IIETOMOBBIC HY>KZbI, MOTPEOUTEISIM HE HAYUCILIETCS, €CIIH MPHU pacyeTe 00beMa KOMMYHATBHON YCIIYTH,
TIPETOCTABJICHHON 34 PACUCTHBIN MEPHOI HA OOINEIOMOBbIC HY Kb, OYAET YCTAHOBJICHO, YTO 00BEM
KOMMYHAJIBHOTO PECypca, OIPEICICHHBIN HCXOII U3 MOKA3aHNH KOJUICKTHBHOTO (00IIEI0MOBOTO) IPHOOpa yieTa
34 3TOT PACUECTHBIM NEPHOJ, MEHBIIE Y€M CYMMA ONPEACIACHHBIX B COOTBETCTBUH C MyHKTAMH 42 1 43 HACTOSAIIUX
[TpaBun 006EMOB COOTBETCTBYIOIIETO BHIA KOMMYHAIBHOH YCIYTH, MPEAOCTABICHHOM 32 3TOT PacUCTHBIH MEPHO.T
MOTPEOUTEILIM BO BCEX SKIIIBIX W HEXKAJIBIX MOMCIICHHUSIX, W ONPEACICHHbBIX B COOTBETCTBHH C IIYHKTOM 54
Hacrosnmx [ IpaBuir 0ObEMOB COOTBETCTBYIOIIETO BHAA KOMMYHAJIBLHOTO PECYPCA, HCIIOIb30BAHHOTO HCIIOTHHUTEIEM
34 3TOT PACUCTHBIA MEPHUOA PH CAMOCTOATEILHOM IMPOU3BOACTBE KOMMYHAJIBHOU YCIIYTH MO OTOIUICHHUEO U (HJIH)
TOPSTIEMY BOJOCHAOKCHUIO.

. 47 TIacHT, 4TO B CIIy4ac, YKa3aHHOM B MyHKTE 46 HacTosmmx [IpaBui, 00beM KOMMYHAIBHOTO PECypca B
pasMepe 00pa30BaBHICHCS PAa3HUIIBI HCIIOTHHATSIb O0M3aH:

a) pacHpeneIUTh MY BCEMH JKIUIBIMHU IMTOMEIICHUSIMHE (KBAPTHPAMHU) IPOIIOPITHOHAIBHO Pa3Mepy o0meH
TUTOINAH KAXKIOTO JKIJIOTO MOMEIICHUS (KBAPTHUPHI) - B OTHOIICHUH OTOIUICHIS M TA30CHAOKCHUS I HYKI
OTOILICHHS JTHOO TPOTIOPITHOHAIBHO KOIMUYECCTBY YEI0BEK, IIOCTOSIHHO H BPEMEHHO MPOKUBAIOMINX B KAZKAOM
SKHJIOM TIOMEIICHUH (KBapTHPE) - B OTHOIICHHUH XOJOIHOTO M TOPSHMET0 BOJOCHAOKEHMSI, BOTOOTBEACHIL,
3JICKTPOCHAOKCHHS, TA30CHAOKCHHA AT MPUTOTOBICHUS MHIMH | (WJIH) TIOAOTPCBA BOAEKL,

0) YMCHBIHTH HA 00BEM KOMMYHAJIBHOTO PECYPCa, OTHCCCHHBIH B X0/IC PACHPEACACHIS HA KUIIOC TIOMCIICHHE
(xBapTHpPY), 00BEM AHATOTHIHOTO KOMMYHAIBHOTO PECYpPCa, OMPEACICHHBIN I OTPCOUTEIA B KIIOM
TMOMEHICHUH 34 3TOT PACUCTHBIN NEPHO B COOTBETCTBHH C MMyHKTOM 42 HacTOAmuX [IpaBui, BILIOTh 10 HYJIA H
HCIIONIB30BaTh MOJXYUCHHBIH B PE3YJIBTATE TAKOTO YMCHBIICHHS 00beM KOMMYHAJIBHOTO PECYPCa IPH PacueTe
pazmepa IIaThl MOTPEOUTEN 32 COOTBETCTBYIOIIMHA BUT KOMMYHAJIBHON YCIYTH, IPEIOCTABICHHOMN B YKHJIOC
MOMEILIECHUE (KBAPTUPY) 32 3TOT PACUCTHBIA NEPHO.

Mpumep pacyeta nnatbl 3a OA1H, ecav 06bem OAH < 0

1. MKA, o6opyaoBaHHbIN 06weaomoBbim Nnpubopom yueta XBC:
(dbopmyna Ne
Obuiedomosbie HyH(Obi: 15)

(480 -10- 200 - 302,4) * 2/159 =- 0,421 Ky6. (06bem notpebnenna ana ks.)

rae,

480 - o6bem XBC, onpedeneHHbIN NO MOKasaHUAM KoaeKTuBHoro (oblueaomosoro) npubopa yyeTa.

10 - o6bem XBC, noTpebaeHHbIN B HEXKUIOM MOMELLEHUW.

200 - 06bem XBC, noTpebaeHHbIN B MUAbIX MOMELLLEHUAX, OCHALLLEHHbIX MY,

302,4 - o6bem XBC, noTpebaeHHbIN B }KUAbIX MOMELLEHAX, HE OCHaLleHHbIX UMY (KoA-Bo Yyen. * HopmaTtus)
2 - YeNoBeKa, 3aperncTPMpPOBAHHO B }KWU/OM NMOMELLEHWU.

159 - yenoeek 3apernMcTpuposaHo scero 8 MK/,
-0,421 (06bem notpebneHus gna ks.) * 17,11 (rapud) = - 7,21 py6. O4H

2. MK, 060pyaoBaHHbIii 06weaomoBbiMm npubopom yyerta [BC:
(dbopmyna Ne
Obuiedomosbie HyH(Obi: 11)

(300 -10- 200 - 208,8) * 2/159 =- 1,544 Ky6. (06bem notpebnenna ana ks.)

rae,

300 - o6bem MBC, onpedeneHHbIA MO NoKasaHUAM KoanekTueHoro (obuieaomosoro) npubopa yyera.



10 - o6bem MBC, noTpebAeHHbIN B HEXKUIOM NOMELLEHMMN.

200 - 06bem MBC, NoTpebAeHHbIN B XUAbIX MOMELLEHWNAX, OCHALLEHHbIX UMY,

208,8 - 06bem BC, noTpebieHHbIN B XXUAbIX NOMELLEHAX, He ocHaweHHbIx UMY (72 (kon-Bo uen.) * 2,9 (HopmaTus))
2 - YyesiIoBEKa, 3apermMcTPUPOBAHHO B XKUIOM MOMELLEHWNN.

159 - yenoeek 3apernMcTpuposaHo scero 8 MK/,

-1,544 (06bem notpebnenusa gna ks.) * 130,59 (tapud) = - 201,68 py6. OOH



